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На дітях, котрі виступають на кільці, ми також вдягнули хітони, але більш вкорочені. Оскільки 
виконання елементів на кільці вимагає, щоб на дитині одяг був таким, що не заважає виконувати 
елементи. Тканина має бути льняна або така, що не буде слизькою під час виконання елементів. Дівчата 
на кільці виконували елементи в синхронні. 

Танець же ми розпочали разом. Гуцульські мотиви в музиці сприяли відповідному вибору 
українських рухів. Під час танцю ми виконуємо «бігунець», «припадання», «вірьовочку», «голубці», 
«ковирялочку» та ін. В поєднанні з різноманітними танцювальними малюнками та сучасною хореографією 
це виглядало гармонійно.  

Висновки з даного дослідження і перспективи. Таким чином, завдяки проведеному дослідженню 
ми детально вивчили вже проведенні наукові дослідження з приводу застосування народно-сценічної 
хореографії в процесі підготовки виконавців у техніко-естетичних видах спорту. На базі Школи повітряної 
акробатики «Шоколад» ми застосували розроблену програму з народно-сценічної та фольк-модерн 
хореографії в процесі підготовки виконавців до виступів у повітряній акробатиці на полотнах, кільці, гамаку 
та пілоні. Створили танцювально-акробатичну композицію, в якій поєднали фольк-модерн з повітряною 
акробатикою на кільці, таким чином перевірили ефективність таких занять та можливість застосування цих 
знань та навичок під час виступів. Номери з застосуванням фольк-модерн хореографії виходять більш 
емоційними, виразними, характерними та створюють позитивний настрій у глядача, що сприятиме 
успішності виконавців під час змагань. 
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БАДМІНТОН ЯК ЗАСІБ УДОСКОНАЛЕННЯ ФІЗИЧНОГО СТАНУ ЗДОБУВАЧІВ ЗАКЛАДІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 
Успіх у навчанні здобувачів закладів вищої освіти визначається рівнем їх здоров’я [10, с. 16]. Разом з 

тим, стан здоров’я студентської молоді суттєво понизився і продовжує погіршуватися [4, с. 98]. 
Рівень фізичної підготовленості здобувачів вищої освіти є найважливішим інтегральним показником 

формування готовності молоді до професійного навчання і подальшого вдосконалення в обраній 
професії [4, с. 99]. 

З. В. Сироватко [7, с. 159–160] стверджує, що інтенсифікація освітнього процесу у закладах вищої 
освіти спричиняє зниження обсягу рухової активності студентської молоді, що негативно впливає на 
показники їх фізичного стану.  
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На думку Ю. Ю. Мосейчука, А. В. Королянчука [4, с. 99], зниження рухової активності до мінімального 
рівня спричиняє погіршення стану здоров’я, обмежує фізичну працездатність, порушує адаптивні 
властивості організму.  

Покращення фізичного стану здобувачів вищої освіти, зокрема їх здоров’я, можливе лише за умови 
систематичних занять різними видами рухової активності, зокрема бадмінтоном [2, с. 48; 4, с. 98–99]. 

Актуальність досліджуваного питання полягає у вивченні впливу засобів бадмінтону на стан 
здоров’я, фізичну підготовленість і працездатність здобувачів закладів вищої освіти.  

Мета дослідження: вивчити вплив засобів бадмінтону на фізичний стан (стан здоров’я, фізичну 
підготовленість і працездатність) здобувачів закладів вищої освіти.  

Методи дослідження: теоретичний аналіз і узагальнення наукової та методичної літератури. 
Виклад основного матеріалу дослідження. Бадмінтон є другим за енерговитратністю ігровим 

видом спорту, що входить до програми підготовки космонавтів. Бадмінтон, даючи ґрунтовне навантаження 
всім групам м'язів, усім системам організму, створює значний біологічний резерв високої працездатності. В 
організмі студента, тренованого бадмінтоном, більш швидке включення в оптимальний режим роботи, а 
отже, і вища працездатність. Заняття бадмінтоном – багатосторонній процес, що має специфічний зміст та 
форму організацій, що дозволяє покращити показники фізичних якостей студентів. Заняття мають 
системний вплив на особистість, фізичний стан та здоров'я студента. Процес спрямований на всебічне 
виховання, на набуття широкого кола знань, умінь та навичок, підвищення фізичної та розумової 
працездатності, оволодіння технікою виду спорту навчальнотренувальних занять [1, с. 79-80]. 

С. О. Черненко, В. Л. Мудрян [9, с. 4] вважають, що під впливом занять бадмінтоном у здобувачів 
вищої освіти зміцнюється здоров’я, покращується рухливість у суглобах, удосконалюються фізичні якості. 

Науковці [2, с. 49; 5, с. 62; 6, с. 4] зазначають, що під впливом занять бадмінтоном у здобувачів 
вищої освіти спостерігається удосконалення фізичних якостей: швидкість, спритність, гнучкість, 
витривалість, сила. 

Проведені дослідження О. Сутулою, А. Невеликою, Ю. Чучи [8, с. 47] виявили, що заняття 
бадмінтоном позитивно впливає на показники функціонального стану серцево-судинної та дихальної 
систем, на рівень фізичної працездатності і фізичного здоров’я здобувачів вищої освіти. 

Як відмічають О. Ю. Ладишкова, О. В. Бєлікова, Л. В. Залізко [3, с. 57], використання засобів 
бадмінтону здобувачами закладів вищої освіти сприяє поліпшенню стану здоров’я, функціонального стану 
серцево-судинної та дихальної систем, поліпшенню рухливості в суглобах, розвитку фізичних і психічних 
якостей,  

Висновки. На основі аналізу наукової та методичної літератури виявлено, що систематичні заняття 
бадмінтоном сприяють покращенню стану здоров’я, фізичної підготовленості та працездатності у 
здобувачів закладів вищої освіти. 
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